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Materiat dydaktyczny z serii
Paka dla Bystrzaka wspomagajgcy
edukacje matematyczne.
Materiat, ktory:
- uczy
- utrwala wiedze
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- Cheesz poznac nasze inne produkty 7 g 5% 70 \®
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- Cheesz mie¢ nnowacyjne materialy dydaktyczne?

- Cheesz pobierac darmowe materialy, ktore wykorzystasz
w szkoler

- A moze cheesz miec wyjatkowe maty suchoscieralne, zapakowane
w podreczne pudelko, ktore od razu wykorzystasz do pracy z dziecmi.

- By¢ moze jednak, wolisz samemu decydowac z jakimi kartami pracy,
bedziesz pracowac. Pobierz materialy PDI

www.facebook.com/mistrzowskadydaktyka } $¢
www.pakadlabystrzaka.eu %

ISBN 978-83-67352-69-7

7883677352697
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